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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

У Європейському Союзі під загрозою бідності опинився кожен п’ятий житель, що

становить близько 100 мільйонів людей у країнах блоку. Найбільш вразливою

категорією виявилися діти, де у зоні ризику перебуває кожен четвертий

неповнолітній.

Про це повідомляє European Commission.

Єврокомісія презентувала свою першу масштабну стратегію подолання соціальної

кризи. До 2030 року чиновники планують витягнути зі злиднів 15 мільйонів осіб, а до

2050 року — повністю викорінити це явище в ЄС.
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бідність

Найважча ситуація спостерігається серед молоді від 16 до 29 років та одиноких батьків.

Посадовці попереджають, що за нинішніх економічних умов їхнє становище лише

погіршуватиметься без термінового втручання держави.

Окрему увагу приділять 90 мільйонам людей з інвалідністю. Ця категорія має критично

низькі шанси на працевлаштування та найчастіше стикається з фінансовою

безвихіддю.

Для боротьби з дитячою бідністю Брюссель зробить ставку на освіту та охорону

здоров’я. Зокрема, планують розширити доступ до дитсадків та запустити нові

програми підтримки психічного здоров’я підлітків.

Проблема житла також стала гострою: майже 17% мешканців Євросоюзу туляться у

перенаселених помешканнях. При цьому офіційна кількість безпритульних у країнах

об’єднання досягла мільйона осіб.

Цікаво, що нова стратегія не передбачає виділення додаткових коштів з бюджету. В

Єврокомісії закликають країни-члени ефективніше перерозподіляти вже наявні

ресурси.

Паралельно з внутрішньою кризою ЄС посилює вимоги до України. Для отримання

кредиту на 90 мільярдів євро від Києва вимагають жорсткої фіскальної політики, хоча

раніше таких умов не висували.

Німеччина та Франція наразі пропонують Україні лише «тіньове членство». Це означає

відсутність права голосу та закритий доступ до спільних фінансових фондів,

включаючи підтримку аграрного сектору.

Нагадаємо, раніше ми писали, що багато людей переконані, що головна причина

бідності — це низька зарплата або відсутність можливостей. Але реальність складніша.

Часто вирішальну роль відіграють не зовнішні обставини, а внутрішні звички та

щоденні рішення.
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